

Radom, dn. 27 kwietnia 2015r.
BZP.271.1.218.2015.AĆ

Wszyscy Wykonawcy

Dot.: przetargu nieograniczonego na wspólny zakup energii elektrycznej czynnej dla Gminy Miasta Radomia, jednostek organizacyjnych i spółek Gminy Miasta Radomia, Gminy Wolanów, Uniwersytetu Technologiczno-Humanistycznego im. Kazimierza Pułaskiego w Radomiu oraz Radomskiego Szpitala Specjalistycznego w Radomiu, przekazanego Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej oraz ogłoszonego na tablicy informacyjnej Urzędu Miejskiego w Radomiu i na stronie internetowej www.bip.radom.pl w dniu 07.04.2015r., oraz opublikowanego w dniu 09.04.2015r. w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej na stronie: <http://ted.europa.eu>, pod numerem: 2015/S 069-122997.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) przesyłamy odpowiedzi jakie zostały udzielone w związku z przysłanymi przez jednego z Wykonawców zapytaniami dotyczącymi w/w przetargu:

Pytanie 1:

Wnosimy o zmianę zapisu § 10 ust. 1 Umowy Generalnej i Umowy Sprzedaży oraz rozdziału VIII SIWZ na następujący:

„Strony ustalają, że sprzedaż energii elektrycznej nastąpi od 01.07.2015 r., lecz rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej nastąpi nie wcześniej niż z dniem pozytywnie przeprowadzonym procesie zmiany sprzedawcy energii elektrycznej i nie wcześniej niż z upływem terminu obowiązywania dotychczasowych umów na sprzedaż energii elektrycznej dla odbiorcy końcowego.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w § 10 ust. 1 umowy generalnej sprzedaży energii elektrycznej czynnej i umowy sprzedaży energii elektrycznej czynnej oraz pkt. VIII. SIWZ. Zamawiający założył, iż wszystkie czynności związane ze zmianą sprzedawcy, umożliwiające rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej wg stawek zaoferowanych w ofercie przez zwycięskiego Wykonawcę zostaną zakończone najpóźniej do dnia 30 czerwca 2015r. Ewentualne ryzyko utrudnień, czy to ze strony Odbiorcy końcowego, czy Dystrybutora energii elektrycznej mogące mieć wpływ na późniejsze rozpoczęcie sprzedaży energii dla poszczególnych PPE Wykonawca powinien uwzględnić w cenie ofertowej. Ryzyko rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej do niektórych PPE po dniu późniejszym niż 1 lipca 2015r. obciąża wyłącznie Wykonawcę i wyłącza jednocześnie jakiegokolwiek roszczenia odszkodowawcze z tego tytułu. Jednocześnie informujemy, że Zamawiającemu znany jest fakt, iż standardy zmian sprzedawcy w przypadku pierwszej zmiany wymagają terminu nie dłuższego niż 30 dni, a w przypadku kolejnej zmiany nie dłuższego niż 14 dni. Zdecydowana większość punktów poboru energii objętych prowadzonym postępowaniem dotyczy kolejnej zmiany sprzedawcy, w związku z powyższym rozpoczęcie dostaw od 01.07.2015r. w przypadku zdecydowanej większości punktów poboru energii jest bardzo realne.

Pytanie 2:

Proszę o informację, czy w przypadku, gdy Wykonawca załączy do oferty pismo z prośbą o przekazanie danych z otwarcia ofert, Zamawiający przekaże takie dane wspomnianemu Wykonawcy w dniu otwarcia ofert?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z art. 86 ust. 5 ustawy - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn. zm.) informacje, o których mowa w ust. 3 i 4 (tj. m.in. kwota, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia, nazwy (firmy) oraz adresy wykonawców, a także informacje dotyczące ceny), przekazuje niezwłocznie wykonawcom, którzy nie byli obecni przy otwarciu ofert, na ich wniosek. Zamawiający nie wyklucza, iż nastąpi to jeszcze w dniu otwarcia ofert.

Pytanie 3:

Wnosimy o dodanie do Umów zapisu w § 12 ust. 8 Umowy Generalnej oraz § 12 ust. 7 Umowy Sprzedaży:

„Ceny jednostkowe netto, wymienione w § 5, będą podlegały zmianie w przypadku zmiany przepisów prawa skutkującego wzrostem kosztów wpływających na koszt energii elektrycznej, a także w przypadku zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej. Ceny jednostkowe netto, wymienione w § 5, będą podlegały zmianie również w przypadku wystąpienia zmian, o których mowa w art. 142 ust. 5 Prawa zamówień publicznych.”

Odpowiedź:

Zamawiający przewidział możliwość zmiany umowy w § 12 ust. 8 umowy generalnej sprzedaży energii elektrycznej czynnej oraz w § 12 ust. 7 umowy sprzedaży energii elektrycznej czynnej. Zamawiający nie wyraża zgody na dodatkowe, wskazane w zapytaniu powody zmian cen energii.

Pytanie 4:

Wnosimy o zmianę zapisu § 2 ust. pkt. 4 Umowy Sprzedaży na następujący:

„Sprzedaży energii elektrycznej w cenach ofertowych do nowych punktów pomiarowych lub nowych obiektów Odbiorcy końcowego”. Wyjaśniamy, że Sprzedawca po otrzymaniu odpowiednich dokumentów i informacji od Odbiorcy końcowego dokona natychmiastowego zgłoszenie nowego punktu poboru energii elektrycznej do odpowiedniego OSD, jednak Sprzedawca nie może zobowiązać się do zachowania terminu 14 dni, ponieważ jest to niezależne od niego tylko od rozpatrzenia i przyjęcia zgłoszenia przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego a co za tym idzie nie może być obciążany kosztami za niedotrzymanie terminu zgłoszenia. Jednocześnie wnosimy o sporządzenie odpowiedniego Aneksu do umowy włączający nowy punkt poboru.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający w § 2 ust. 2 pkt 4 umowy sprzedaży energii elektrycznej czynnej dokona modyfikacji dotychczasowego zapisu, zastępując go następującym brzmieniem: „sprzedaży energii elektrycznej w cenach ofertowych do nowych punktów pomiarowych lub nowych obiektów Odbiorcy końcowego. Sprzedawca, po otrzymaniu od Odbiorcy końcowego kopii dokumentu potwierdzającego możliwość świadczenia usługi dystrybucji i określenia parametrów technicznych dostaw energii elektrycznej w terminie niezwłocznym (nie później jednak niż w ciągu 14 dni) poszerzy zakres sprzedaży energii elektrycznej o wskazany PPE. W przypadku niedotrzymania tego terminu z przyczyn leżących po stronie Sprzedawcy, Sprzedawca pokryje koszty wynikające z różnicy między

należnością wyliczoną przez OSD z tytułu ryczałtowego wyliczenia kosztów dostarczania energii a ceną energii elektrycznej zaoferowaną przez Sprzedawcę w niniejszym postępowaniu.”

Jednocześnie Zamawiający oświadcza, iż zgodnie z § 12 ust. 5 umowy generalnej sprzedaży energii elektrycznej czynnej oraz pkt III. SIWZ (pkt 3 w Informacjach dodatkowych) zmiany ilości PPE (w tym np. włączenie nowego PPE) nie wymaga zmiany umowy, a więc w konsekwencji sporządzenia aneksu.

Pytanie 5:

Wnosimy o zmianę zapisu § 7 ust. 1 Umowy Generalnej i Umowy Sprzedaży na następujący:
„Rozliczenia za pobraną energię elektryczną odbywać się będą zgodnie z okresem przekazywania danych pomiarowych przez OSD”. W tym miejscu wskazujemy, iż Sprzedawca rozlicza Odbiorcę na podstawie danych o zużyciu przekazanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego za wskazany przez niego okres, nie posiadamy wiedzy, czy jest to okres zgodny z okresem rozliczeniowym OSD.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w § 7 ust. 1 umowy generalnej sprzedaży energii elektrycznej czynnej i umowy sprzedaży energii elektrycznej czynnej. Z dotychczasowych doświadczeń Zamawiającego związanych z zakupem energii elektrycznej wynika, iż nie stanowi problemu dokonywanie rozliczeń przez Sprzedawcę w okresach tożsamych z okresami stosowanymi do rozliczeń przez OSD.

Pytanie 6:

Wnosimy o rozpatrzenie kwestii wykreślenia zapisu § 13 ust. 1 i 2 Umowy Sprzedaży, ponieważ wpływają one niekorzystnie na wartość oferty, jaką Sprzedawcy składają w prowadzonym postępowaniu z uwagi na konieczność kalkulowania jej w taki sposób, aby uwzględniła ewentualne ryzyko zapłaty kary umownej przez Sprzedawcę. Należy wobec tego uznać, iż powyższe zapisy negatywnie wpływają na interes Odbiorcy końcowego a co za tym idzie prowadzone przez niego finanse publiczne. Jednocześnie Sprzedawcy nie mogą odpowiadać, za jakość dostaw świadczonych przesyłką pocztowych przez np. Poczta Polską.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie zapisów zawartych w § 13 ust. 1 i 2 umowy sprzedaży energii elektrycznej czynnej. Zamawiający zakłada, iż Wykonawca realizował będzie rzetelnie umowę sprzedaży energii elektrycznej czynnej i Zamawiający nie będzie miał podstaw do naliczenia kar. W opinii Zamawiającego wprowadzenie powyższych zapisów jest wyrazem dbałości o interes Zamawiającego. Zamawiający pozostawił termin na doręczenie faktury do decyzji każdego Wykonawcy, jako nie dłuższy niż 14 dni od daty jej wystawienia. W ramach zaoferowanego terminu na dostarczenie faktury Wykonawca zobowiązany jest tak zorganizować jej dostarczenie, aby wywiązać się z przyjętego zobowiązania. Jeżeli przy tej okazji zamierza korzystać z pomocy Poczty Polskiej lub innego dostawcy obciążać go będzie odpowiedzialność za ryzyko przy wyborze tego podmiotu w przypadku uchybienia terminowości zaoferowanego dostarczenia.

Pytanie 7: Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procesu zmiany Sprzedawcy między innymi: numer PPE dla każdego punktu poboru, adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod pocztowy, gmina).

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią udzieloną w dniu 21.04.2015r. Zamawiający przekaże Wykonawcy informacje niezbędne do wypowiedzenia umowy i przeprowadzenia procesu zmiany Sprzedawcy niezwłocznie po podpisaniu umowy, w wersji elektronicznej, o ile informacje te będą w posiadaniu Zamawiającego oraz będą niezbędne do wypowiedzenia umowy i przeprowadzenia procesu zmiany Sprzedawcy.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na zapytania, a także w związku z koniecznością doprecyzowania zapisów SIWZ, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych dokonuje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w/w postępowania w następujący sposób:

I. w pkt XX.2.2. SIWZ zapis w brzmieniu:

„Ocena w zakresie kryterium „termin doręczenia Odbiorcy końcowemu faktury VAT” będzie dokonywana na podstawie podanego w formularzu ofertowym terminu doręczenia Odbiorcy końcowemu faktury VAT od daty jej wystawienia - liczba punktów możliwych do uzyskania - 1 pkt:

Ocena przeprowadzona zostanie wg poniższego zestawienia:

- wykonawca, który zaoferuje następujący termin doręczenia Odbiorcy końcowemu faktury VAT od daty jej wystawienia:

14 dni - otrzyma 0 punktów

10 dni - 13 dni - otrzyma 0,5 punktu

5 dni - 9 dni - otrzyma 1 punkt

PT- ilość punktów za kryterium „termin doręczenia Odbiorcy końcowemu faktury VAT”

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„Ocena w zakresie kryterium „termin doręczenia Odbiorcy końcowemu faktury VAT” będzie dokonywana na podstawie podanego w formularzu ofertowym terminu doręczenia Odbiorcy końcowemu faktury VAT od daty jej wystawienia - liczba punktów możliwych do uzyskania - 1 pkt:

Ocena przeprowadzona zostanie wg poniższego zestawienia:

- wykonawca, który zaoferuje następujący termin doręczenia Odbiorcy końcowemu faktury VAT od daty jej wystawienia:

14 dni - otrzyma 0 punktów

10 dni - 13 dni - otrzyma 0,5 punktu

9 dni i mniej - otrzyma 1 punkt

***PT-* ilość punktów za kryterium „termin doręczenia Odbiorcy końcowemu faktury VAT”**

II. w §2 ust. 2 pkt 4) wzoru umowy sprzedaży energii elektrycznej czynnej zapis w brzmieniu:

„sprzedaży energii elektrycznej w cenach ofertowych do nowych punktów pomiarowych lub nowych obiektów Odbiorcy końcowego. Sprzedawca, po otrzymaniu od Odbiorcy końcowego kopii dokumentu potwierdzającego możliwość świadczenia usługi dystrybucji i określenia parametrów technicznych dostaw energii elektrycznej w terminie niezwłocznym (nie później jednak niż w ciągu

14 dni) poszerzy zakres sprzedaży energii elektrycznej o wskazany PPE. W przypadku niedotrzymania tego terminu Sprzedawca pokryje koszty wynikające z różnicy między należnością wyliczoną przez OSD z tytułu ryczałtowego wyliczenia kosztów dostarczania energii a ceną energii elektrycznej zaoferowaną przez Sprzedawcę w niniejszym postępowaniu.”

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„sprzedaży energii elektrycznej w cenach ofertowych do nowych punktów pomiarowych lub nowych obiektów Odbiorcy końcowego. Sprzedawca, po otrzymaniu od Odbiorcy końcowego kopii dokumentu potwierdzającego możliwość świadczenia usługi dystrybucji i określenia parametrów technicznych dostaw energii elektrycznej w terminie niezwłocznym (nie później jednak niż w ciągu 14 dni) poszerzy zakres sprzedaży energii elektrycznej o wskazany PPE. W przypadku niedotrzymania tego terminu z przyczyn leżących po stronie Sprzedawcy, Sprzedawca pokryje koszty wynikające z różnicy między należnością wyliczoną przez OSD z tytułu ryczałtowego wyliczenia kosztów dostarczania energii a ceną energii elektrycznej zaoferowaną przez Sprzedawcę w niniejszym postępowaniu.”

W związku z wprowadzonymi zmianami, działając na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający **przedłuża termin składania ofert** ustalając go na dzień: **20.05.2015r., godz. 10:00.** Jednocześnie otwarcie ofert nastąpi w dniu **20.05.2015r., godz. 10:30.**

W związku ze zmianą terminu Komisja proponuje dokonać również modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w/w postępowania w następujący sposób:

I. W pkt XVI ust. 1 i 2 SIWZ zapis w brzmieniu:

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Biura Zamówień Publicznych Urzędu Miejskiego w Radomiu ul. Jana Kilińskiego 30, pokój 189 - I piętro (wejście od ul. Żeromskiego 53) w terminie **do dnia 19.05.2015r. do godz.10:00.**
2. Ofertę należy złożyć w nieprzezroczystej, zaklejonej, nienaruszonej kopercie, która będzie posiadać oznaczenia:

**“Oferta na wspólny zakup energii elektrycznej czynnej, (BZP.271.1.218.2015.AĆ)”
oraz „Nie otwierać przed 19.05.2015. godz.10:30”**

Poza oznaczeniami podanymi powyżej, koperta będzie zaadresowana na adres:

Urząd Miejski w Radomiu, Biuro Zamówień Publicznych, ul. Jana Kilińskiego 30 pok. 189 (wejście od ul. Żeromskiego 53, I piętro), 26-610 Radom, oraz będzie oznaczona **nazwą i adresem wykonawcy**, aby można było odesłać ją nie otwartą w przypadku złożenia oferty po wyznaczonym terminie.

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Biura Zamówień Publicznych Urzędu Miejskiego w Radomiu ul. Jana Kilińskiego 30, pokój 189 - I piętro (wejście od ul. Żeromskiego 53) w terminie **do dnia 20.05.2015r. do godz.10:00.**
2. Ofertę należy złożyć w nieprzezroczystej, zaklejonej, nienaruszonej kopercie, która będzie posiadać oznaczenia:

**“Oferta na wspólny zakup energii elektrycznej czynnej, (BZP.271.1.218.2015.AĆ)”
oraz „Nie otwierać przed 20.05.2015. godz.10:30”**

Poza oznaczeniami podanymi powyżej, koperta będzie zaadresowana na adres:

Urząd Miejski w Radomiu, Biuro Zamówień Publicznych, ul. Jana Kilińskiego 30 pok. 189 (wejście od ul. Żeromskiego 53, I piętro), 26-610 Radom, oraz będzie oznaczona **nazwą i adresem wykonawcy**, aby można było odesłać ją nie otwartą w przypadku złożenia oferty po wyznaczonym terminie.

II. w pkt XVII ust. 1 SIWZ zapis w brzmieniu:

- 1.** Zamawiający otworzy złożone oferty w swojej siedzibie, tj. w Urzędzie Miejskim w Radomiu, ul. Jana Kilińskiego 30 pok. 190 (wejście od ul. Żeromskiego 53, I piętro) **w dniu 19.05.2015r. o godz.10:30.**

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

- 1.** Zamawiający otworzy złożone oferty w swojej siedzibie, tj. w Urzędzie Miejskim w Radomiu, ul. Jana Kilińskiego 30 pok. 190 (wejście od ul. Żeromskiego 53, I piętro) **w dniu 20.05.2015r. o godz.10:30.**

Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

Z up. PREZYDENTA MIASTA
Artur Ślarzyński
Kierownik Biura Zamówień Publicznych